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Ata Número 19/2018, da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 07 do Mês de Julho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a  proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Salmo 39. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente ofício n° 132/2017 
do Prefeito Municipal remetendo decreto de requisição administrativa da Santa 
Casa de Iúna; ofício n° 137/2017 do Chefe de Gabinete Faguiner Martins 
Salvador referente serviços de implantação e ampliação do esgotamento sanitário 
de Iúna; ofício da Presidente do Conselho Municipal de Educação de Iúna; ofício 
n°. 0152/2017 do Procurador Geral do Município de Iúna solicitando a devolução 
dos projetos de leis remetidos pelas mensagens n°. 011 e 012/2017; 
requerimentos ao Prefeito Municipal e ao Sindicato dos Servidores sobre 
progressões horizontais dos servidores, de autoria do vereador Darlan Silva 
Barglini; três indicações de serviços ao Prefeito Municipal de autoria do vereador 
Paulo Henrique Leocádio da Silva; indicação de serviço ao Prefeito Municipal de 
autoria do vereador Everaldo Pereira Sales; duas indicações de serviços ao 
Prefeito Municipal de autoria do vereador João Elias Colombo Horsth; ofício da 
Senadora Rose de Freitas comunicando recurso destinado a Santa Casa de Iúna; 
ofício do Promotor de Justiça Daniel de Andrade Novaes encaminhado cópia de 
notificação recomendatória; dois requerimentos de autoria do vereador Júlio Maria 
de Oliveira para constar na ata moção de aplausos; indicação de autoria do 
vereador Júlio Maria de Oliveira para solicitar a empresa Claro Celular reparo na 
Torre de Transmissão de Pequiá; duas indicações ao Prefeito Municipal de 
autoria do vereador Emmanuel Garcia de Amorim; manifesto encabeçado pelo 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim para ser remetido ao DNIT/ES; duas 
indicações de serviços ao Prefeito Municipal de autoria da vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o 
vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, fez comentário 
sobre a 7ª Conferência de Assistência Social, e agradeceu a presença do 
Deputado Rodrigo Coelho. Comentou sobre participação de reunião referente as 
obras da Cesan expondo as questões de empregos destinados a moradores do 
município e manutenção e cuidados com a obra. Teceu comentário sobre 
sinalização de transito próximo à rodoviária. Teceu comentário sobre aquisição 
administrativa da Santa Casa de Iúna pela Prefeitura e leu algumas das 
denuncias feitas referentes à Santa Casa e solicitou transparência da gestão da 
instituição para toda população referente a situação encontrada e do que será 
feito para melhorar o serviço. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, 
solicitou que a gestão municipal cumpra com os prazos regimentais desta Casa 
de Leis, citando a LDO e o projeto de reajuste salarial dos servidores que ainda 
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não foi encaminhado para esta Casa de Leis. Solicitou troca de poste na Rua 
Maria Rosa de Jesus que esta em má condição, causando insegurança a 
população. Solicitou que seja iluminada toda Beira Rio. Teceu comentário sobre a 
7ª Conferencia de Assistência Social. Teceu comentário sobre a situação salarial 
dos Conselheiros Tutelares, e as condições de trabalho dos mesmos. Agradeceu 
a Senadora Rose de Freitas por emenda parlamentar destinada a Santa Casa de 
Iúna e a construção de Unidade de Saúde para o Bairro Quilombo. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino, que após cumprimentar a todos, solicitou que seja construída Capela 
Mortuária em Santíssima Trindade e fez comentário sobre situação do Cemitério 
Municipal. Fez comentário sobre transporte para universitários e professores. 
Agradeceu a Senadora Rose de Freitas por emenda parlamentar destinada para 
saúde no município. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos servidores. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre 
indicações feitas e de suma importância para a população. Teceu comentário 
sobre a requisição administrativa da Santa Casa de Iúna pela Prefeitura, e 
comentou sobre diversas denuncias de profissionais, pacientes e acompanhantes, 
e denúncias feitas por ele mesmo no período em que serviu a esta instituição 
relatando as irregularidades encontradas, que também foram constatadas por 
outros órgãos de fiscalização. Agradeceu emenda parlamentar destinada ao 
município para atender a saúde pela Senadora Rose de Freitas. Parabenizou o 
Promotor de Justiça o Senhor Daniel que não mediu esforços para se apurar e 
penalizar as irregularidades da Santa Casa no período em que esteve atuando 
em Iúna e ao Prefeito Municipal pela requisição administrativa da Santa Casa de 
Iúna. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo 
Henrique Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
indicações feitas. Solicitou ao Prefeito atenção ao oficio encaminhado pela OAB 
municipal e a outras situações que possam lhe causar problemas futuros. A 
sessão foi prorrogada por trinta minutos com a aprovação do plenário. Na fase da 
Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na 
sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica 
registrado Moção de Aplausos com o empresário Laercio Casini e com o produtor 
rural Juarez Ferreira da Silva pela doação de saibro para manutenção de estradas 
vicinais do Município de Iúna. O projeto de lei complementar n°. 01/2017, 
remetido pela mensagem n°. 011/2017, de 16 de março de 2017 e o projeto de lei 
ordinária n°. 10/2017, remetido pela mensagem n°. 012/2017, de 15 de março de 
2017, foram devolvidos ao Poder Executivo em atenção ao ofício n°. 152/2017 do 
Procurador Geral do Município. Encerrada a votação e como não havia mais nada 
a tratar o Presidente fez os agradecimentos de praxe, convidou para a próxima 
sessão ordinária do dia 18 de julho de 2017 e encerrou a sessão as 21:20 horas, 
do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim,  Secretário, que 
a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada 
pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.  
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